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توانید جریان بیس را صفر در نظر بگیرید و در نتیجه جریان کلکتور می( بسیار بزرگ βبراي مدارهاي زیر با فرض  -1
ها روي شکل  بعضی از قسمت ، ولتاژ یا جریان مشخص شده روي شکل را محاسبه کنید. (ولتـاژ)شودبا امیتر برابر می

 نشان داده شده است).

  
(b) (a) 

𝛽𝛽 با فرض -2 = 100  ،𝑅𝑅𝑐𝑐 = 1 𝐾𝐾Ω ،𝑅𝑅𝐵𝐵 = 20 𝐾𝐾Ω  مقدارVBB هاي زیر تعیین کنید.را براي حالت 

 الف) ترانزیستور قطع باشد. 
𝑉𝑉𝑐𝑐ب) ترانزیستور در ناحیه فعال باشد و  = 1𝑣𝑣. 

 ج) ترانزیستور در مرز اشباع باشد.

 
𝛽𝛽( هاي ترانزیستور را بیابیدهاي پایهولتاژ -3 =  100.( 

 



 

𝛽𝛽زیر ترانزیستورها داراي در مدار  -4 = 100  ،|𝑉𝑉𝐵𝐵𝐵𝐵(𝑜𝑜𝑜𝑜)| = 0.7 𝑉𝑉  و|𝑉𝑉𝐶𝐶𝐶𝐶(𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠)| = 0.2 𝑉𝑉 هاي هستند. جریان

 صرفنظر کنید) IC1نسبت به  IB2مشخص شده روي شکل را بیابید. (می توانید براي محاسبه ساده تر از 

 

 


